RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP) 4(,(;,- 3'7
Satuan Pendidikan : MI AL KHAIRAAT SAKITA
Kelas / Semester : VI (Enam) / | (Satu)
Mata Pelajaran : PJOK
A.  KOMPETENSI DASAR
3.1 Menganalisis keterampilan gerak salah satu permainan bola besar untuk menghasilkan koordinasi gerak yang
baik.

B. INDIKATOR
< 3 s | Menjelaskan pengertian bola volly

3.1.2 Mempraktikkan variasi dan kombinasi tehnik servis bawah, servis atas, passing bawabh, passing atas dengan
benar serta sikap tubuh yang baik pada waktu melakukan latihan teknik tersebut.

C. TUJUAN PEMBELAJARAN

® Siswa dapat memahami pengertian bola volly
* Siswa dapat mempraktikkan variasi tehnik permainan bola volly

D. KEGIATAN PEMBELAJARAN
> Keg Pendahuluan

1. Melakukan pembukaan dengan salam dan dilanjutkan dengan membaca doa
2. Mengabsen peserta didik

3. Mengaitkan materi sebelumnya dengan materi yang dipelajari.
» Keg Inti
1. Menjelaskan pengertian permainan bola volly serta memberikan contoh tehnik permainan bola volly
2. Siswa diberi kesempatan untuk mengamati tehnik tentang permainan bola volly
3. Setelah itu guru mendampingi siswa dalam mempraktikkan tehnik permainan bola volly
6.

Memberi pertanyaan kepada siswa tentang tehnik permainan bola volly

7. Guru menyimak pertanyaan siswa dan menilai hasil Jawaban siswa.
» Keg Penutup

Guru merefleksikan hasil pembelajaran tentang pengertian permainan bola volly

4. SUMBER DAN MEDIA

- Buku pelajaran pendidikan jasmani olahraga dan kesehatan VI untuk SD/Ml tahun 2010
- Buku-buku yang membahas tentang Bola Volly.

5. MATERI PEMBELAJARAN
- Pengertian permainan bola volly dan tehnik permainanya.

6. METODE PEMBELAJARAN
-  Metode : Penugasan dan Tanya jawab.

7. PENILAIAN

Untuk mengetahui hasil belajar siswa guru memberi pertanyaan dan memprakktikan tehnik permainan
tersebut.
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